LERISAMAR S.A.

SALINAS-ECUADOR

SALINAS, 14 de MAYO del 2017

SEÑORA

GLENDA ALEXANDRA RAMIREZ RODRIGUEZ

Presente:-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que en la sesión de Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía LERISAMAR S.A., celebrada en esta misma fecha, por unanimidad se resolvió elegirla su designación para el cargo de PRESIDENTE de la compañía por el período estatutario de CINCO AÑOS, debiendo ejercer usted, la representación legal, judicial y extrajudicial en forma individual de la compañía.

La compañía LERISAMAR S.A., es una sociedad anónima legalmente constituida en la República del Ecuador, mediante Escritura Pública celebrada el día 22 de Agosto del 2005, ante el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, Abogado Humberto Alejandro Moya Flores e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 6 de Septiembre del 2005.

Ruego a Usted, se sirva aceptar esta designación firmando este nombramiento y proceda a inscribirlo ante el señor Registrador Mercantil de este cantón.

Atentamente, <

FRANCISCO JAVIER RUJULA LISBONA

GERENTE GENERAL

SECRETARIO AD-HOC

ACEPTO LA DESIGNACION DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA LERISAMAR S.A., Chanduy, 14 de MAYO del 2017

GLENDA ALEXANDRA RAMIREZ RODRIGUEZ

CI. # 091546687-4 PRESIDENTE



Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Salinas

Av. Jaime Roldos, entre calles Guayas y Quil

Número de Repertorio:

2017 1927

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SALINAS, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Once de Septiembre de Dos Mil Diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 2 de fojas 973 a 980 con el número de inscripción 119 celebrado entre:

([LERISAMAR S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([RAMIREZ RODRIGUEZ GLENDA AIEXANDRA con el cargo PRESIDENTE]).

Abg. Álvarb Chavez S Registrador de la Propiedad.











REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC RAZON SOCIAL: 0992423005001 LERISAMAR S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

LERISAMAR

REPRESENTANTE LEGAL:

RUJULA LISBONA FRANCISCO JAVIER

CONTADOR:

ROCAFUERTE GONZALEZ JUAN EDUARDO

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

SI S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

07/10/2005

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

06/09/2005 04/03/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE LA PESCA

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: SANTA ELENA Canton: SANTA ELENA Parroquia: CHANDUY Calle: AVDA. JOSE LUIS TAMAYO Numero: S/N Interseccion: CALLE SANTA ELENA Referencia ubicacion: FRENTE A LA DESPENSA - CYBER TRES HERMANOS Telefono Trabajo: 042909236 Email: jrujula@gmail.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI
* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

JURISDICCIÓN

\ZONA 5\ SANTA ELENA

CERRADOS

Código: RIMRUC2017001381991 14/09/2017 11:49:59 AM Fecha:



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992423005001 LERISAMAR S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 002

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

07/10/2005

NOMBRE COMERCIAL:

LERISAMAR

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONOMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE LA PESCA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Canton: SANTA ELENA Parroquia: CHANDUY Calle: AVDA. JOSE LUIS TAMAYO Numero: S/N Interseccion: CALLE SANTA ELENA Referencia: FRENTE A LA DESPENSA - CYBER TRES HERMANOS Telefono Trabajo: 042909236 Email: jrujula@gmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.: 06/09/2005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: 31/07/2006

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE LA PESCA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY OESTE Calle: PRIMERA Numero: 307 Interseccion: CALLE G Y PRIMERA PEATONAL 106 Referencia: DETRAS DEL ALMACEN CIMERSA Telefono Trabajo: 042398281



Código: RIMRUC2017001381991 Fecha: 14/09/2017 11:49:59 AM